
２０１９年度 大学満足度アンケート

（歯科衛生学科67名回答）

神奈川歯科大学短期大学部 教学部



【201９ 大学満足度アンケート】
授業について

①興味をもてる授業が多い？

②受講してよかったと思う授業が多い

③シラバス通り適切に成績評価をする授業が多い

④内容が理解しやすいよう工夫している授業が多い

⑤国家試験対策は良いと思う

教員について

①教育や指導に熱意のある教員が多い

②学生の質問に適切に対応してくれる教員が多い

③チューター制度があって良かった

④所属学科の教員は対応が良い

学生支援について

①図書館のサービスについて満足している

②健康管理室のサービスについて満足している

③オレンジルームのサービスについて満足している

④教学部のサービスについて満足している

⑤対応の良い職員が多い

大学満足度アンケート

選択肢（全共通）
1.大いにそう思う
2.そう思う
3.あまり思わない
4.全く思わない



あなた自身について

①授業外で先生のところに質問に行ったことがある 1､ある 2､ない

②学内のクラブ・サークルに所属している（していた） 1､はい 2､いいえ

【アルバイトアンケート】

①アルバイトをしていますか？ 1､はい ２､いいえ

②いつ頃していましたか？

③アルバイトの内容は何ですか？

1,飲食店 2､医療系施設(歯科医院) 3､コンビニ 4､その他

④アルバイト時間はどのくらいですか？（平日､土・日､その他)

⑤アルバイトをして良かったことを教えてください。

【自由記載】

ご協力ありがとうございました！

大学満足度アンケート



大いにそう思う, 10

そう思う, 

52

あまり思わない, 5

興味を持てる授業が多い

大いにそう思う, 12

そう思う, 

54

あまり思わない, 1

受講してよかったと思う授業が多い

大いにそう思う, 15

そう思う, 49

あまり思わない, 3

シラバス通り適切に成績評価をする授業が多い

大いにそう思う, 9

そう思う, 53

あまり思わない, 5

内容が理解しやすいよう工夫している授業が多い



大いにそう思う, 46

そう思う, 20

あまり思わない, 1

国家試験対策は良いと思う

大いにそう思う, 22

そう思う, 44

あまり思わない, 1

教育や指導に熱意のある教員が多い

大いにそう思う, 28

そう思う, 37

あまり思わない, 2 全く思わない, 0

学生の質問に適切に対応してくれる教員が多い

大いにそう思う, 13

そう思う, 32

あまり思わない, 20

全く思わない, 2

チューター制度があって良かった



大いにそう思う, 21

そう思う, 

42

あまり思わない, 3
全く思わ

ない, 1

所属学科の教員は対応が良い

大いにそう思う, 10

そう思う, 51

あまり思わない, 6

図書館のサービスについて満足している

大いにそう思う, 13

そう思う, 49

あまり思わない, 5 全く思わない, 0

健康管理室のサービスについて満足している

大いにそう思う, 5

そう思う, 55

あまり思わない, 6

全く思わない, 1

オレンジルームのサービスについて満足している



ある, 55

ない, 12

授業外で、先生のところに

質問に行ったことがある

はい, 15

いいえ, 51

学内のクラブ・サークルに

所属している（していた）

大いにそう思う, 15

そう思う, 47

あまり思わない, 5

教学部のサービスについて満足している

大いにそう思う, 21

そう思う, 

44

あまり思わない, 2

対応の良い職員が多い



はい, 59

いいえ, 7

無回答, 0

アルバイトをしていますか？

飲食店, 37

医療系施設（歯科医院）, 20

コンビニ, 6

その他, 14

アルバイトの内容は何ですか？

（回答者のみ、複数回答あり）

0～2ｈ, 3

2.1～4ｈ, 22

4.1～6ｈ, 23

6.1ｈ以上, 8

アルバイト時間はどのくらいですか？

（平日）

3～4ｈ, 6

5～6ｈ, 21

6.1ｈ以上, 30

アルバイト時間はどのくらいですか？

（土日）


